
EQUIPAMENTO DE FRIO
COOLING EQUIPMENT
EQUIPOS DE FRÍO
EQUIPEMENTS DE FROID
KÄLTETECHNISCHE ANLAGE





Painéis com isolamento em poliuretano, revestidos em chapa de aço 
inoxidável.
RAF – Depósito fechado construído em aço inoxidável :: Funcionamento 
à pressão da rede :: Equipada com válvula purga de ar.   

Panels with polyurethane insulation, covered by stainless steel.
RAF – Closed tank built in stainless steel :: Works at normal water sup-
ply pressure :: Equipped with bleed air valve.   

Paneles con aislamiento en poliuretano, revestidos en hoja de acero
inoxidable.
RAF – Depósito cerrado construido en acero inoxidable :: Funcionamento 
adecuado a la presión de la red :: Equipada con válvula purga de aire.

Panneaux avec isolation en polyuréthane, revêtus de plaques inoxydables. 
RAF – Réservoir construit en acier inoxydable :: Fonctionnement à la pres-
sion du réseau :: Équipé de valve à purge d’air.

Platten mit isolation aus Polyurethan und Edelstahl Verkleidung.
RAF – Geschlossener Tank in Edelstahl-Ausführung :: Betrieb mit Wasserver-
sorgungsnetzdruck :: Ausgestattet mit Entlüftungsventil.

EQUIPAMENTO DE FRIO
COOLING EQUIPMENT

EQUIPOS DE FRÍO
EQUIPEMENTS DE FROID

KÄLTETECHNISCHE ANLAGE

Conservamos a sua tradição!
Preserve your tradition!
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.REF: AFF020.
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MESA REFRIGERADA :: REFRIGERATED COUNTER ::MESA DE FRÍO 
TOUR RÉFRIGÉRÉ :: KÜHLTISCH

.REF: MRI200.
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.REF: CRF304.

CÂMARA REFRIGERADA :: COLD CHAMBER :: CÁMARA DE FRÍO
CHAMBRE DE CONSERVATION  :: KÜHLZELLE
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.REF: RAF100.

.REF: RAF200.

.REF: RAF300.
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DADOS TÉCNICOS
TECHNICAL SPEC.
DATOS TÉCNICOS

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN
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MODELO TEMPERATURA  
MÍN. TABULEIROS CARROS PORTAS POTÊN-

CIA
POTÊNCIA

 FRIGORÍFICA VOLTAGEM FREQUÊN-
CIA ESPESSURA DE PAINEL DIMENSÕES EXTRAS 

MODEL
MODELO
MODÈLE

MODELLE

MIN. TEMPERATURE
TEMPERATURA MÍN.
TEMPÉRATURE MIN.
MIN. TEMPERATUR

TRAYS 
BANDEJAS
PLAQUES

BACKBLECHE

TROLLEYS 
CARROS

CHARIOTS 
TRANSPORTWAGEN

DOORS
 PUERTAS
PORTES

TÜRE

POWER
PUISSANCE 
POTENCIA
LEISTUNG

REFRIGERATING CAPACITY
POTENCIA FRIGORIFICA

PUISSANCE FRIGORIFIQUE
KÄLTELEISTUNG

VOLTAGE
VOLTAJE
 VOLTAGE

SPANNUNG

FREQUENCY
FRECUENCIA
FRÉQUENCE
FREQUENZ

THICKNESS OF INSULATION
 EPAISSEUR PANNEAUX MOUSSE

ESPESOR AISLAMIENTO
ISOLIERUNG DICKE

DIMENSIONS
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MASSE

A B C C´

[ºC]* [750x450mm]        
 [29,6 x 17,8 in] [cv] [W] [V] ~(ph) [Hz] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in]

AFF020 2
20

-

1
 1/4 471

230~1

50/60

50 2 670 26,4 900 35,5 2600 102,4 2320 91,4

AFF021 -25  1/2 299 70 2,8 710 28 940 37,1 2640 104 2340 92,2

AFF040 2

40 2

 1/3 775 50 2 1300 51,2 900 35,5 2600 102,4 2320 91,4

AFF041 -25  1 460
230~1

70 2,8 1340 52,8 940 37,1 2640 104 2340 92,2
380~3

AFF060 2

60 3

 3/8 1028 230~1 50 2 1900 74,9 900 35,5 2600 102,4 2300 90,6

AFF061 -25 1 1/2 574
230~1

70 2,8 1940 76,4 940 37,1 2640 104 2340 92,2
380~3

CRF104

2

-

1x(1650x450)

1

1 1298

230~1

50 / 60

70 2,8

800 31,5

2540 100

2950
116,2 2470 97,3

CRF106 1x(1650x610) 1040 41

CRF204 2x(1650x450)
1 1/4 1969

1320 52

CRF206 2x(1650x610)
1640 64,6

CRF209 2x(2500x610)

1 1/2 2498

3540 139,4

CRF234
60

2x(1650x450)
1 + 3

400~3/230~3

2040 80,4

2540 100
CRF236 2x(1650x610) 2400 94,5

CRF304
-

3x(1650x450)

1

1790 70,5

CRF306 3x(1650x610)
2240 88,2

CRF309 3x(2500x610)

2 2900

3540 139,4

CRF334 60 3x(1650x450)
1 + 3

2540 100 

2540 100 
CRF336 3x(1650x610) 3140 123,7

CRF404

-

4x(1650x450)

1

1 1/2 2498 2340 92,2

CRF406 4x(1650x610)
 2 2900 2940 115,8

CRF409 4x(2500x610)

3540 139,4CRF509
5x(2500x610)

2 1/2 3944 3740 147,3

CRF609 3 4781 4540 178,8

MRI001

2

8

-

1  1/6 281

230~1 50  2

1500 59,1

1000 39,4 900 35,5 - -

MRI002 16 2  1/4 471 2000 78,8

MRI003 24 3
 1/3 775

2500 98,5

MRI004 32 4 3000 118,2

MRE002 16 2  1/4 471 1500 59,1

MRE003 24 3
 1/3 775

2000 78,8

MRE004 32 4 2500 98,5

MODELO TEMPERATURA  
MÍN. CAPACIDADE POTÊNCIA VOLTAGEM FREQUÊNCIA DEPÓSITOS PESO LÍQUIDO PESO COM ÁGUA DIMENSÕES

MODEL
MODELO
MODÈLE

MODELLE

MIN. TEMPERATURE
TEMPERATURA MÍN.
TEMPÉRATURE MIN.
MIN. TEMPERATUR

CAPACITY
CAPACIDAD
CAPACITÉ
KAPAZITÄT 

POWER
PUISSANCE 
POTENCIA
LEISTUNG

VOLTAGE
VOLTAJE
 VOLTAGE

SPANNUNG

FREQUENCY
FRECUENCIA
FRÉQUENCE
FREQUENZ

TANKS 
CUBAS
CUVES
TANKE

NET WEIGHT
PESO NETO
POIDS NET

NETTOGEWICHT

WEIGHT WITH WATER
PESO CON AGUA
POIDS AVEC EAU

GEWICHT MIT WASSER

DIMENSIONS
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MASSE

[ºC]** [l] [cv] [W] [V] [Hz] [kg] [lb] [kg] [lb] A B C

RAF100 2 100  1/3 775 230~1 50/60 1 80 176,4 180 396,9 500 19,7 500 19,7 1350 53,2

RAF200 2 200  2/3 1550 230~1 50/60 2 160 352,8 360 793,7 500 19,7 1150 45,3 1350 53,2

RAF300 2 300  1 2325 230~1 50/60 3 240 529,2 540 1190,6 500 19,7 1700 67 1350 53,2

RAF400 2 400 1 1/3 3100 230~1 50/60 4 320 705,6 720 1587,4 1100 43,4 1150 45,3 1350 53,2

* Temperatura ambiente inferior a 45ºC
* Room temperature below 45ºC
* Temperatura ambiente inferior a 45ºC
* Température ambiante inférieur a 45ºC
* Raumtemperatur unter 45ºC

** Temperatura ambiente inferior a 38ºC
** Room temperature below 38ºC
** Temperatura ambiente inferior a 38ºC
** Température ambiante inférieur a 38ºC
** Raumtemperatur unter 38ºC

Motor a Distância
Remote Motor
Con Motor à la Distancia
Moteur à Distance
Fernmotor

Altura Modelos com Motor a Distância
Height of Models with Remote Motor
Altura del Modelos con Motor à la Distancia
Hauteur des Modèles avec Moteur à Distance
Hoehe Modelle mit Fernmotor
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AFF

CRF

MR

RAF
B A

MODELO TEMPERATURA  
MÍN. TABULEIROS CARROS PORTAS POTÊN-

CIA
POTÊNCIA

 FRIGORÍFICA VOLTAGEM FREQUÊN-
CIA ESPESSURA DE PAINEL DIMENSÕES EXTRAS 

MODEL
MODELO
MODÈLE

MODELLE

MIN. TEMPERATURE
TEMPERATURA MÍN.
TEMPÉRATURE MIN.
MIN. TEMPERATUR

TRAYS 
BANDEJAS
PLAQUES

BACKBLECHE

TROLLEYS 
CARROS

CHARIOTS 
TRANSPORTWAGEN

DOORS
 PUERTAS
PORTES

TÜRE

POWER
PUISSANCE 
POTENCIA
LEISTUNG

REFRIGERATING CAPACITY
POTENCIA FRIGORIFICA

PUISSANCE FRIGORIFIQUE
KÄLTELEISTUNG

VOLTAGE
VOLTAJE
 VOLTAGE

SPANNUNG

FREQUENCY
FRECUENCIA
FRÉQUENCE
FREQUENZ

THICKNESS OF INSULATION
 EPAISSEUR PANNEAUX MOUSSE

ESPESOR AISLAMIENTO
ISOLIERUNG DICKE

DIMENSIONS
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MASSE

A B C C´

[ºC]* [750x450mm]        
 [29,6 x 17,8 in] [cv] [W] [V] ~(ph) [Hz] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in]

AFF020 2
20

-

1
 1/4 471

230~1

50/60

50 2 670 26,4 900 35,5 2600 102,4 2320 91,4

AFF021 -25  1/2 299 70 2,8 710 28 940 37,1 2640 104 2340 92,2

AFF040 2

40 2

 1/3 775 50 2 1300 51,2 900 35,5 2600 102,4 2320 91,4

AFF041 -25  1 460
230~1

70 2,8 1340 52,8 940 37,1 2640 104 2340 92,2
380~3

AFF060 2

60 3

 3/8 1028 230~1 50 2 1900 74,9 900 35,5 2600 102,4 2300 90,6

AFF061 -25 1 1/2 574
230~1

70 2,8 1940 76,4 940 37,1 2640 104 2340 92,2
380~3

CRF104

2

-

1x(1650x450)

1

1 1298

230~1

50 / 60

70 2,8

800 31,5

2540 100

2950
116,2 2470 97,3

CRF106 1x(1650x610) 1040 41

CRF204 2x(1650x450)
1 1/4 1969

1320 52

CRF206 2x(1650x610)
1640 64,6

CRF209 2x(2500x610)

1 1/2 2498

3540 139,4

CRF234
60

2x(1650x450)
1 + 3

400~3/230~3

2040 80,4

2540 100
CRF236 2x(1650x610) 2400 94,5

CRF304
-

3x(1650x450)

1

1790 70,5

CRF306 3x(1650x610)
2240 88,2

CRF309 3x(2500x610)

2 2900

3540 139,4

CRF334 60 3x(1650x450)
1 + 3

2540 100 

2540 100 
CRF336 3x(1650x610) 3140 123,7

CRF404

-

4x(1650x450)

1

1 1/2 2498 2340 92,2

CRF406 4x(1650x610)
 2 2900 2940 115,8

CRF409 4x(2500x610)

3540 139,4CRF509
5x(2500x610)

2 1/2 3944 3740 147,3

CRF609 3 4781 4540 178,8

MRI001

2

8

-

1  1/6 281

230~1 50  2

1500 59,1

1000 39,4 900 35,5 - -

MRI002 16 2  1/4 471 2000 78,8

MRI003 24 3
 1/3 775

2500 98,5

MRI004 32 4 3000 118,2

MRE002 16 2  1/4 471 1500 59,1

MRE003 24 3
 1/3 775

2000 78,8

MRE004 32 4 2500 98,5

MODELO TEMPERATURA  
MÍN. CAPACIDADE POTÊNCIA VOLTAGEM FREQUÊNCIA DEPÓSITOS PESO LÍQUIDO PESO COM ÁGUA DIMENSÕES

MODEL
MODELO
MODÈLE

MODELLE

MIN. TEMPERATURE
TEMPERATURA MÍN.
TEMPÉRATURE MIN.
MIN. TEMPERATUR

CAPACITY
CAPACIDAD
CAPACITÉ
KAPAZITÄT 

POWER
PUISSANCE 
POTENCIA
LEISTUNG

VOLTAGE
VOLTAJE
 VOLTAGE

SPANNUNG

FREQUENCY
FRECUENCIA
FRÉQUENCE
FREQUENZ

TANKS 
CUBAS
CUVES
TANKE

NET WEIGHT
PESO NETO
POIDS NET

NETTOGEWICHT

WEIGHT WITH WATER
PESO CON AGUA
POIDS AVEC EAU

GEWICHT MIT WASSER

DIMENSIONS
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MASSE

[ºC]** [l] [cv] [W] [V] [Hz] [kg] [lb] [kg] [lb] A B C

RAF100 2 100  1/3 775 230~1 50/60 1 80 176,4 180 396,9 500 19,7 500 19,7 1350 53,2

RAF200 2 200  2/3 1550 230~1 50/60 2 160 352,8 360 793,7 500 19,7 1150 45,3 1350 53,2

RAF300 2 300  1 2325 230~1 50/60 3 240 529,2 540 1190,6 500 19,7 1700 67 1350 53,2

RAF400 2 400 1 1/3 3100 230~1 50/60 4 320 705,6 720 1587,4 1100 43,4 1150 45,3 1350 53,2

Gás/ Gaz R. Freon 404 A
** Temperatura ambiente inferior a 38ºC
** Room temperature below 38ºC
** Temperatura ambiente inferior a 38ºC
** Température ambiante inférieur a 38ºC
** Raumtemperatur unter 38ºC
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www.ferneto.com
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FERNETO
MÁQUINAS E ARTIGOS PARA A INDÚSTRIA ALIMENTAR, LDA
ZONA INDUSTRIAL DE VAGOS
LOTE 59 APARTADO 42 - 3844-909 VAGOS
PORTUGAL
 
T: +351 234 799 160
F: +351 234 799 169
 
www.ferneto.com
sede@ferneto.com
dep.comercial@ferneto.com
 
Internacional:
export@ferneto.com
 
ASSISTÊNCIA 24H.: +351 234 799 164
dep.tecnico@ferneto.com
 

DELEGAÇÃO DE LISBOA

RUA PÉ DE MOURO – POL. EMP. DE PÉ DE MOURO

ARMAZÉM 10 – APT. 16 

2710-335 LINHÓ SINTRA

PORTUGAL

 

T: +351 219 100 000

F: +351 219 100 009

 

ASSISTÊNCIA 24H: +351 219 100 004

 

FERNETO MOÇAMBIQUE LDA

AV. REBELLO DE SOUSA, Nº 8117 

BAIRRO MATOLA  A – MATOLA

MAPUTO - MOÇAMBIQUE

 

T: +258 217 21 700

F: +258 217 21 696

ferneto.map@teledata.mz

 

MITAM – COMÉRCIO E SERVIÇOS LDA

ESTRADA DE CACUACO, KM 4 

LUANDA - ANGOLA

 

T: +244 222 333 681

F: +244 222 333 496

mitamangola@gmail.com




